

Styremøte notat fra møte onsdag 12. oktober 2022. KL. 19.00 på Skype.

Referenten var utenlands og fikk nesten ikke med seg noe fra dette møtet. Derfor ble det laget et notat den 17.11.2022 som dere ser her. Det viser hva som i hovedsak ble behandlet på møtet. Det ble i tillegg snakket om diverse småting.

Møtt:

Odd B. Gabrielsen, Mona Stenersen, Wainy Stenkløv, Harry Rypdal, Thomas C. Solbakken, Lill Hege Sortehaug og 15 % av Referent Edvar Hoston som befant seg i Amsterdam nesten uten nett.

Sak 40-22 Hovedsaken var om vi skulle ta på oss å arrangere Landsmøte i år.

VEDTAK:

Det ble enstemmig vedtatt at Region Midt skal ta på seg dette arrangementet. Aktuelt sted er Årsøya i Selbu.

Notatskribent Edvar Hoston